MAT1351 - Calculo para Funcoes de Uma Variavel Real 1
PRIMEIRA LISTA PARA ENTREGAR

Instrucoes
1. Esta lista representard 10% do valor total das listas.
2. Fazer em grupos de até 4 pessoas.
3. Prazo de entrega ¢é até 14 de abril.
4. Escrever seus nomes completos com seu nimero usp nos trabalhos.
5. Enviar os trabalhos por e-Disciplinas em arquivos pdf.

6. Justifique todas as suas afirmacdes. Bom trabalho!

Questao 1 (2.0 pts) Fatorar e simplificar a seguinte expressao

4x* +9x3 +3x2 - 5x-3
3x4 4+9x3 +9x2 +3x

Questdio 2 (3.0 pts) Sejam a > 0 ¢ b > 0, verifique as seguintes identidades
(@) a-b=(Va- Vb)(Va+ Vb)

) a—b = (a- Vb)(Va® + Yavb + Vb?)

(© a-b=({a- Ib)(Na? + Va2b + Vab? + Vb3)

Questao 3 (5.0 pts) Calcule os seguintes limites

C 3x24+17x+4
(@) lim ———.
=2 5x2-3x+ 10

A 493 +3x2-5x-3
(b) lim )
x—>—1 3x*4+9x3 +9x2 + 3x

X =2x2—4x+8
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